



ΟΔΗΓΙΕΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ ΦΥΛΛΩΝ

ΓΙΑ ΑΝΑΛΥΣΗ ΣΕ ΕΛΙΑ-ΑΜΠΕΛΙ-ΟΠΩΡΟΦΟΡΑ-ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΑ Κ.Α.

Είναι επιστημονικά αποδεδειγμένο ότι στις δενδρώδεις και μόνιμες καλλιέργειες, η ανάλυση φύλλων (φυλλοδιαγνωστική), αποτελεί την καταλληλότερη προσέγγιση για τα προβλήματα θρέψης-λίπανσης.

Δειγματοληψία Φύλλων Ελιάς

ΕΠΟΧΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ – ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ

Για τη λήψη ενός σωστού κι αντιπροσωπευτικού δείγματος φύλλων ελιάς, συλλέγουμε 60-80 υγιή φύλλα, πράσινου χρώματος (όχι άρρωστα, καμένα ή κιτρινωμένα), από 15-20 τυχαία δέντρα, ομοιόμορφης ανάπτυξης, ηλικίας και ποικιλίας.

Σωστό φύλλο



Η φυλλοδιαγνωστική στην ελιά μπορεί να πραγματοποιηθεί κατά τη διάρκεια ολόκληρου του χρόνου, συνήθως μετά τη συγκομιδή και πριν τη χειμωνιάτικη λίπανση.

Ανάλυση φύλλων μπορεί να πραγματοποιηθεί και σε άλλα δέντρα ή ετήσιες καλλιέργειες, κατόπιν συνεννόησης με το εργαστήριο για την εποχή δειγματοληψίας και το μέρος του φυτού ή δέντρου απ' όπου θα γίνει η συλλογή φύλλων.



Για οδηγίες δειγματοληψίας άλλων καλλιεργειών επικοινωνήστε με το εργαστήριο (διαφέρουν η εποχή δειγματοληψίας και το μέρος του φυτού που συλλέγεται).



Δείτε το βίντεό μας



Η ΣΥΛΛΟΓΗ ΤΩΝ ΦΥΛΛΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΘΕ ΔΕΝΤΡΟ
ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΕΞΗΣ ΤΡΟΠΟ:



Συλλέγουμε 4 φύλλα στο κάθε δέντρο, από ετήσιους καρποφόρους βλαστούς που βρίσκονται σε αντίθετα σημεία και σχηματίζουν σχήμα σταυρού.

Στο ύψος του χεριού μας και στην περιφέρεια της κόμης του δέντρου, βρίσκουμε ένα ετήσιο καρποφόρο βλαστό κι ένα φύλλο από τη μέση του.

Τοποθετούμε τα φύλλα που συλλέξαμε σε μια καλά αεριζόμενη συσκευασία (χάρτινη σακούλα) και τα αποστέλλουμε έγκαιρα (πριν “στεγνώσουν” κι αλλοιωθούν) στο εργαστήριο για ανάλυση.

Το εργαστήριό μας αναλαμβάνει τα έξοδα αποστολής των δειγμάτων από όλες τις περιοχές τις Ελλάδας - μέσω της υπηρεσίας ΕΛΤΑ Courier - Πόρτα Πόρτα, κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης

Αναλύσεις Εδάφους - Φύλλων - Νερού
N. Παπαγεωργίου 10, Λαγκαδάς 57200
Fb. Mega Εργαστήρια Αναλύσεων
www.megalabo.gr

Τηλ. 23940 25056

Δημήτρης 6977026170 - Ελένη 6948646011

